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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2009”    8 клас
Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
1. Перший ртутний барометр сконструював…
   А: Ньютон;                Б: Паскаль;                   В: Пулюй;              Г: Торрічеллі.
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2. Три кулі однакового об’єму: з граніту, заліза і міді, занурюють у воду.  

На яке з цих тіл діє найменша виштовхувальна сила? (
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)

   А: 1;               Б: 2;               В: 3;               Г: сила однакова.

3. Дві нитки зв’язано вузлом. Вони не розв’язуються тому, що діє сила…

   А: тяжіння;               Б: Архімеда;               В: тиску;               Г: тертя;             Д: пружності.
4. Під час грози ми бачимо блискавку, а згодом чуємо грім. Це пов’язано з тим, що:
   А: 
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[image: image3.wmf]звуку

світла

u

u

>

;                           В: 
[image: image4.wmf]звуку

світла

u

u

=

;                         

   Г: звук виникає раніше за світло;                       Д: світло виникає раніше за звук.
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5. На малюнку зображено графік залежності шляху від часу руху тіла. 
Визначіть за який час тіло пройшло 3 м.
   А: 1,5 с;               Б: 3 с;              В: 5 с;       Г: 6 с;       Д: 8 с.

6. Термометр для вимірювання температури повітря на дворі треба повісити на вікні, що
виходить на…

   А: південь;                 Б: північ;               В: схід;               Г: захід;                 Д: однаково.
7. На якому малюнку правильно показано хід світлового променя з повітря у воду?
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А:                     Б:                        В:                          Г:                          Д: 
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8. У циліндричних трубках з’єднаних між собою знаходиться вода. 
В праву трубку доливають стовпчик води висотою h. На скільки 
підніметься рівень води у лівій трубці?

   А: h/4;              Б: h/3;              В: h/2;               Г: h;              Д: 2h.
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9. Людина прагне зрушити важке тіло, але воно лишається 
нерухомим.  Як напрямлена сила тертя, що діє на тіло?

   А: 1;               Б: 2;               В: 3;               Г: 4;             Д: 5.
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10. Яке з джерел світла бачить людина, дивлячись через отвір?
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11. В посудині з рідиною (
[image: image5.wmf]0

r

) плавають три кульки однакового радіусу 
з’єднані нитками через рухомий блок (блок невагомий, об’ємом знехтувати). 
Порівняйте густини речовин.
   А: 
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12. У скільки разів період обертання Землі навколо власної осі  більший за період обертання годинної стрілки механічного годинника?
    А: у 2 рази;                       Б: у 4 рази;                         В: у 8 разів;                       Г: однаковий.
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13. Тіло здійснює вільні коливання навколо положення 
рівноваги О, рухаючись від точки В з координатою (-0,02 м) 
до точки С (0,02 м) і назад. Який шлях проходить тіло за один 
період коливань?
  А: 0;                      Б: 0,08 м;                      В: 0,06 м;                    Г: 0,04 м;                 Д: 0,02 м.
14. При струшуванні медичного термометра стовпчик ртуті в ньому опускається. Яке фізичне явище лежить в основі цього процесу?

   А: Тертя;               Б: Інерції;              В: Тяжіння;                 Г: Дифузії;              Д: Конвекції.
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15. Олівець масою 0,01 кг стоїть вертикально на пружині в закритому 
пеналі. Як зміниться сила пружності пружини, якщо пенал перевернути?

   А: 
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= 0,98 Н;              Б: 
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= 2 Н;                 В: 
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= 0,02 Н;       
   Г: 
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= 1,2 Н;                Д: не зміниться.
[image: image70.wmf]r

1

r

2

r

3

r

0

16.  1 – мідну, 2 – залізну і 3 – алюмінієву кульки однакової маси нагріли 

у киплячій воді, а потім поклали на лід. Під якою з кульок розплавиться 

більше льоду?

(с1 = 400 Дж/(
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   А: 1;         Б: 2;            В: 3;           Г: під 1 і 2 однаково;           Д: однаково.

17. Чому ручку праски (утюга) роблять з пластмаси?

   А: Для краси;                                  Б: Щоб праска була легшою; 

   В: Для економії металу;                 Г: Пластмаса поганий провідник тепла.

[image: image71.wmf]18. На терезах зрівноважена посудина з рідиною і тіло. Як зміниться 
рівновага, якщо нитку на якій причеплена кулька, видовжити так, як 

показано пунктиром на малюнку.

   А: переважить тіло;                           Б: переважить посудина;                         

   В: рівновага не порушиться;            Г: залежить від густини рідини.
19. На якому малюнку правильно показано хід світлового променя після проходження збиральної лінзи?
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20. На малюнку зображено графік залежності температури 
тіла від наданої йому кількості теплоти. Маса тіла 2 кг. Обчисліть 
питому теплоємність речовини тіла.
   А: 0,5 Дж/(
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);       Б: 50 Дж/(
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   Г: 2000 Дж/(
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Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. Дві закриті зверху трубки з’єднано двома тоненькими трубками з кранами (К1 
і К2) і занурені у воду. Система перебуває у рівновазі. В якому напрямі потече: 
1) газ, якщо відкрити тільки кран К1; 2) рідина, якщо відкрити тільки кран К2?

  А: 1 – не потече, 2 – вліво;          Б: 1 – вліво, 2 – не потече;  
  В: 1 – не потече, 2 – вправо;       Г: 1 – вправо, 2 – вліво;            Д: 1 – вправо, 2 – не потече.
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22. У відливну посудину, що повністю заповнена водою, обережно опускають 

тіло, що плаває. Як зміниться вага посудини?
   А: збільшиться;   Б: зменшиться;   В: не зміниться;  Г: відповісти неможливо.
23. Три учні, маючи однакові штангенциркулі, визначають товщину одного листа в зошиті. Учні мають зошити: 1 – 96 листів; 2 – 48 листів; 3 – 24 листи. Хто з них може це зробити 
з найбільшою точністю?

   А: 1;                                 Б: 2;                                       В: 3;                                  Г: однаково.
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24. Взимку у теплу кімнату з вулиці внесли порожню посудину закриту корком  
надворі (сила тертя невелика). Через деякий час корок…

   А: буде «всмоктуватись» всередину посудини;        Б: вискочить з посудини;               

   В: може зрушитись як всередину, так і назовні;         Г: нічого не зміниться.
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25. В U – подібній трубці у рівновазі містяться дві рідини. Порівняйте 

тиски у точках 1 і 2.

   А: Р1 > Р2;    Б: Р1 = Р2;    В: Р1 < Р2;   Г: залежить від атмосферного тиску.
[image: image82.wmf]26. На терезах, що знаходяться у закритій посудині, тіло m 
зрівноважене сталевою кулькою. Як зміниться рівновага терезів, 

якщо з посудини відкачувати повітря?

   А: переважить тіло;                              Б: переважить кулька;                         

   В: рівновага не порушиться;               Г: залежить від маси тіла.

27. Зимою у теплій кімнаті тривалий час стоять два відра: 1) з піском; 2) з водою. Порівняйте їх температури,  виміряні з великою точністю.

   А: t1 = t2;                 Б: t1 > t2;                 В: t1 < t2;                Г: залежить від атмосферного тиску. 

[image: image83.wmf]
28. На циліндр R намотано нитку до якої, через нерухомий 

блок А (колесо з закріпленою віссю), прикріплене тіло m1. 

До вісі циліндра (О) ниткою причеплене тіло m2. Тіло m1 

рухається вниз зі швидкістю
[image: image34.wmf]R
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рухається тіло m2?  (циліндр не проковзує).
   А:
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29. У трубці перерізом S знаходяться два нерухомих  стовпчики    рідини (
[image: image40.wmf]r

) 
 і нерухомий легкий (m = 0)  корок,  розділені   стовпчиками газу. Як напрям-

 лена і чому дорівнює сила тертя, що діє  на корок?  (
[image: image41.wmf]­
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       А:
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30. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє) 
мавпа нерухома, тіла m рухаються зі швидкістю 
[image: image51.wmf]u

(1 – вниз, 2 – вверх).  
Мавпа починає рухатись вверх по мотузці з невеликою швидкістю (значно 
меншою за
[image: image52.wmf]u

). Порівняйте швидкості тіл.
  А:
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  Г: 
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;                   Д: напрям руху тіл зміниться на протилежний.
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